
Звіт про громадське обговорення
проєкту програми предметного тесту з обліку та фінансів

єдиного фахового вступного випробування 
для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту документу, що виносилися на 
обговорення:

Проєкт програми предметного тесту з обліку та фінансів єдиного фахового 
вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра (далі 
– проєкт програми ЄФВВ).

Відповідно до Порядку організації та проведення вступних випробувань, що 
проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення 
зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на другий (магістерський) рівень 
вищої освіти, затвердженого наказом МОН від 12.04.2023 № 418, зареєстровано в 
Міністерстві юстиції України 05 травня 2023 р. за № 746/39802, єдине фахове вступне 
випробування (далі – ЄФВВ) ‒ форма вступного випробування для вступу на 
навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти 
бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста), яка передбачає 
оцінювання рівня підготовленості вступника до здобуття ступеня магістра з певної 
спеціальності (групи спеціальностей) з використанням організаційно-технологічних 
процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання (предметне тестування).

Проєкт програми ЄФВВ містить розділи щодо фінансової звітності підприємств 
за НП(С)БО, фінансового аналізу, оподаткування, бюджетної та податкової системи, 
фінансового обліку за НП(С)БО, управлінського обліку, фінансів підприємств, 
банківської справи, страхування та фондового ринку.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 
Проєкт програми ЄФВВ було розміщено 15 серпня 2025 року на офіційному веб-сайті 
Міністерства освіти і науки України за посиланням: https://mon.gov.ua/news/mon-
proponuie-do-hromadskoho-obhovorennia-proiekt-prohramy-predmetnoho-testu-z-obliku-
ta-finansiv-iefvv

Зауваження та пропозиції до проєкту програми ЄФВВ приймалися до 30 серпня 
2025 року на електронну адресу: svitlana.didusenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли 

зауваження та пропозиції від одного адресанта: Олександра Пернарівського, доцента 
кафедри фінансових ринків та технологій Державного податкового університету.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки 
України за результатами обговорення:

Пропозиція Олександра Пернарівського, доцента кафедри фінансових ринків та 
технологій Державного податкового університету:

Проєктом програми для розділу Банківська справа, страхування та фондовий 
ринок передбачені в основному відносно прості типи завдань (когнітивні рівні А та 
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В), окрім теми Грошова маса, а складніші завдання (задачі когнітивного рівня С) 
передбачені в основному з дисциплін, пов'язаних з обліком, звітністю та аналізом, які 
більшою мірою відносяться до спеціальності D1. Це ставить в дещо нерівні умови 
бакалаврів за спеціальностями D1 та D2, оскільки бакалаврам за спеціальністю D1 
буде простіше складати дане ЄФВВ і, напевно, в них будуть кращі результати (що 
вже підтверджується певною мірою результатами ЄФВВ 2025 року), ніж у бакалаврів 
за спеціальністю D2, оскільки завдання з дисциплін спеціальності D1 будуть 
складнішими і вивчатимуться ці дисципліни бакалаврами за спеціальністю D1 у 
більшому обсязі. Зважаючи на це, пропозиції, що вносяться, мають на меті 
досягнення певного паритету у складності завдань з окремих розділів програми і 
передбачають доповнення розділу Банківська справа, страхування та фондовий ринок 
завданнями (розрахунковими тестами та задачами з відкритою відповіддю), які 
передбачають вміння застосовувати відповідні знання (когнітивний рівень С) і ці 
вміння є важливими для майбутніх фахівців за обома спеціальностями.

Запропоновано:
- тему 8.1.4 «Валютний курс. Види валютних курсів (офіційний, плаваючий, 

фіксований).» доповнити словами «Валютні котирування (пряме та зворотне) та 
визначення валютних крос-курсів», замінивши когнітивний рівень «В» на «С» і 
передбачити для цієї теми завдання відкритої форми.

- тему 8.3.1 «Основні банківські операції: кредитні, депозитні, розрахунково-
касові» викласти в редакції «Кредитні операції банків. Порядок надання банківських 
кредитів та визначення графіків їх погашення (класичний та ануїтетний методи 
погашення кредиту)», замінивши когнітивний рівень «В» на «С» і передбачити для 
цієї теми завдання відкритої форми.

- тему 8.3.3 «Операції банків із залучення та запозичення коштів. Види вкладів 
(строкові, до запитання)» доповнити словами «та механізм нарахування відсотків за 
ними (прості та складні відсотки)», замінивши когнітивний рівень «В» на «С» і 
передбачити для цієї теми завдання відкритої форми.

- тему 8.4.4 «Страхова премія, страхова сума та страхове відшкодування, умовна 
та безумовна страхова франшиза» доповнити словами «сутність та визначення», 
замінивши когнітивний рівень «В» на «С» і передбачити для цієї теми завдання 
відкритої форми.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
При доопрацюванні проєкту програми ЄФВВ зауваження та пропозиції, 

отримані під час громадського обговорення не враховані. 
Враховуючи, що на 2026 рік змінено специфікацію предметного тесту з обліку 

та фінансів ЄФВВ в частині вилучення завдань відкритої форми і заміну їх на 
завдання із вибором однієї правильної відповіді з чотирьох пропонованих, пропозиція 
щодо завдань відкритої форми є неактуальною.

Запропоновані доповнення і зміни змісту тем програми є недоречними, оскільки 
наявні в проєкті програми на достатньому рівні, більш детально їх опанування 
передбачається на другому (магістерському) рівні вищої освіти.


